

@ 热点

# 多部门联手在全省范围内整治成品油市场 让“金三角”们无处藏身

星报讯(记者 曾梅) 合肥金三角加油站因购进劣质93号汽油,致使几千辆车受损,影响范围很广。该事件发生至今,相关部门一直研讨防治劣质油对策。

昨日,记者从省商务厅了解到,即日

起,我省将在全省范围内开展成品油市场专项整治行动,此次行动将严厉打击成品油市场违法违规经营行为。

据省商务厅相关工作人员介绍,我省各地市商务部门将与工商、公安、安监、环

保等部门联合执法,重点检查供油协议执行情况,有关证照,标识、标牌,油品进、销、存台账和油品质量等方面。

同时,省商务厅将会同省直有关部门对重点地区进行督查和抽查,抽检油品质

量。并将建立健全成品油经营企业诚信管理制度,强化安全生产第一责任人制度,督促企业依法规范经营。对检查中发现的问题,将依法依规予以处理。据悉,此次整治行动将持续到今年年底。

@ 万象

## 疑遭报复,车顶被放花圈

8日早晨,六安市某小区市民刘先生上班时,看到一辆白色的奥迪车顶上竟然摆放着花圈,把他吓了一跳。据刘先生介绍,不知是因车辆没停好还是其他原因,此车肯定是遭到报复了。

记者 李世宏

## “无人驾驶”货车冲下陡坡

前日,宁国市中鼎公寓内发生一起交通事故,一辆货车竟无人驾驶,顺着陡坡滑行百米后直接冲进深沟,所幸事故未造成人员伤亡。“真是吓死人!”目击者惊魂未定。

孙勇 程孝晶 记者 曹开发

## 入侵政府网,“黑客”被判刑

2012年6月,来安县政府网站突遭黑客攻击。8月,嫌犯袁某在成都市被抓获。袁某利用黑客技术,非法控制67台计算机,从中获利21200元。近日,袁某被来安县法院判刑一年,罚金三万元。

张青 吕昊 记者 胡昊

@ 社会

## 的哥拒载,被吊销资格证

芜湖的哥赵某,三个月内两次拒载乘客,日前,芜湖市运管处依法吊销其出租车客运服务资格证,并列入黑名单,赵某3年内不得从事出租车营运。这是芜湖市首例因拒载被吊销资格证的出租车驾驶员。

星级记者 王玉

## 妻舅超载,男子醉驾救场

5月7日,无为县的齐某因妻舅驾驶货车超载被交警查处,齐某竟在酒后驾驶轿车前往,不料途中因醉酒驾车被查。齐某因此将面临被吊销驾照、拘役和5年内不得重新申领驾驶证的处罚。

黄军 记者 王小雨 李青松

## 为治胃疼,村民偷种罂粟

为了治疗胃疼,也为了观赏,霍邱县姚李镇一唐姓村民在自己菜园里,种植了100多棵罂粟。昨日,唐某因此违法行为受到了治安处罚。

记者 李世宏

@ 提醒

## 省卫生厅招2名工作人员

记者昨从省卫生厅获悉,我省将公开招聘“12320”省级医改监督电话女性工作人员2名。联系方式为:安徽省卫生厅信息中心(合肥市益民街20号);具体要求请致电:0551-62242800。

记者 李婉婷

## 合肥卫生局周五接听12345

5月10日15:00至16:00,合肥市卫生局(食品药品监督管理局)负责人就“基层卫生服务”专题接听12345政府服务直通车市民来电。欢迎广大市民咨询,提出意见和建议。

记者 马冰璐

## 长沙路洞庭湖路同期开工

昨日记者获悉,位于合肥市滨湖新区的长沙路、洞庭湖路同期开工建设,到今年下半年,往来庐州大道和山路之间会多两条通畅的干道。

金雨竹 记者 徐涛

@ 关注

## 中高级导游考试周五报名

记者昨从省旅游局获悉,5月10日起,2013年全国(安徽)中级、高级导游员等级考试将正式接受报名,报名截止时间为6月7日。期间,广大考生可前往省旅游局驻省政务服务中心窗口等报名。

记者 董艳芬

## 中国首台“人造太阳”退役

昨日,记者从中科院合肥物质科学研究院获悉,中国第一台超导核聚变实验装置HT-7完成最后一次放电实验,近日正式退役,成为中国首个获批退役的大科学工程装置。

何友珍 星级记者 俞宝强

## 市政设施完成春季“美容”

昨日记者获悉,合肥全市春季集中养护“美容”已完成。据悉,此次市政设施的集体“美容”,维修沥青路面3.5万平方米、维修路灯2400盏(次)等。

实习生 金雨竹 记者 徐涛

# 90后彩民10元机选中545万 向陪同领奖的亲友每人发放10万元“红包”

近日,记者从天津市福彩中心获悉,福彩双色球2013048期545万元一等奖得主周先生现身领奖,作为一名“90后”,周先生花10元买福利彩票,并采用随机选号的方式,结果幸福从天而降,中取一等奖545万元。为了表示对同行亲友的感谢,中奖后他向每人分发了10万元“红包”。

## 每次都机选 10元中大奖

此次中出545万元大奖的投注站是天津市东丽区么六桥乡的7089号投注

站。因为单位和住所都在附近,周先生是这家投注站的固定彩民,每逢开奖日,他都会到站内购买10元5注的双色球。由于工作比较忙,没有时间认真研究号码,所以每次买彩票他都是机选。

## 3位同行亲友每人分10万

在双色球2013048期开奖前,周先生习惯性地机选了5注双色球。转天恰逢“五一”假日,但周先生依然需要加班。临近下班时,同事兴冲冲地赶过来,满脸兴奋地说:“咱们附近那家投注站又

中了一等奖,听说是机选的,真不知道谁这么好运气!”

下班后,周先生赶到投注站,悄悄掏出自己的彩票一对,结果发现居然是自己中了一等奖!于是他悄悄将彩票收了起来,走出投注站,迅速给几个亲友打了电话,让他们陪自己领奖。“五一”假期结束后,周先生在亲友的陪同下到福彩中心办理了兑奖手续,并当场向随行的3位亲友每人发放了10万元“红包”,作为感谢。对于其他奖金的用途,周先生表示暂时没有安排。

钟才



## 3D开奖亮点

## 合肥多位彩民擒奖数万元

福彩3D第13118期和13119期,分别开出393和451奖号。这两期我省彩民收获一般。

在3D13118期,彩民投注比较看好的是“999”、“719”、“789”、“089”、“258”、“659”、“226”、“909”、“327”这些号码,它们的投注注数都在2000注之上。而在13119期的投注中,“526”、“725”、“089”、“666”、“258”、“730”、“387”、“528”、“185”是热点,投注注数都在2000注之上。

在3D118期的开奖中,合肥市34010027号站点的一彩民,在1张彩票上,对“393”单选倍投19倍,对“339”组三1注,共获奖金1.932万元。在3D119期的开奖中,阜阳市34105069号站点的一彩民,在1张彩票上,分别对“451”单选倍投40倍,对“151”单选倍投10倍,获奖金4万元;同期合肥市34016058号站点的一彩民,在2张彩票上,共对“451”单选倍投30倍,获奖金3万元;合肥市34016055号站点的一彩民,在1张彩票上,直接对“451”单选倍投20倍,获奖金2万元。

唐钟义

## 骏宝双色球一周推荐

# 蓝球双号仍需重点关注

回顾:双色球上三期,第049期开出10、13、14、16、21、32蓝球号14;第050期开出03、07、13、18、22、25蓝球号03;第051期开出08、12、15、19、28、29蓝球号02。其主要特征是:和数值分别是106、88、111;奇偶比分别是2:4,4:2,3:3;大小比分别是2:4,3:3,3:3;冷热比分别是1:5,1:5,2:4;个位大小比分别是1:5,3:3,5:1。重号方面,049期开出重号3个10、13、32;050期开出重号1个13;051期重号未开出。近期走势预测如下。

大小方面:综合上三期,红球大数开出8枚,红球小数开出10枚。本周大数

应该在9到10枚之上,预计红球大数依然会多开,具体看好19、23、25、28、31、33。

奇偶方面:综合上三期红球奇数开出9枚、红球偶数开出9枚,偶数个数本周将大幅回升,应在8到10枚。综合考虑,本周需特别防范偶数强烈开出,本人看好红球偶数是:12,18,26,28,32。

和值方面:上周第049期和值106,第050期和值88,第051期和值111。本周继续趋向中和值。上一周和值幅度总体来说偏差比较大,本周可能迎来大幅回升。综合考虑,下周和值走中大的可能性较大,关注80~140区间。

跨度方面:上三期跨度分别开出22、22、21。而红球多集中在二三区开出,存在过热情况。从历史数据来看,本期跨度预计会在25到31之间开出。

蓝球方面:上三期蓝球分别开出14、03、02,从上周蓝球开出情况来看,本周需要重点关注蓝球中号。从近期蓝球走势分析来看,本期继续重点关注在08左右的蓝球开出。

下周综合推荐。精选红球15码:02、05、07、10、13、15、18、19、23、24、25、26、28、31、33。

蓝球:02、04、10、14、09、16。

骏宝